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La journée mondiale contre le cancer du pancréas est le 17 Novembre 
Campagne d'une journée avec comme objectif la sensibilisation au
[bookmark: _GoBack]seul cancer avec un taux de survie à cinq ans à un seul chiffre

XXXXX (Nov. XX) – 
La troisième journée annuelle mondiale contre le cancer du pancréas aura lieu le jeudi, 17 novembre pour sensibiliser au cancer du pancréas et créer de l'espoir pour ceux qui luttent contre cette maladie mortelle. La campagne d'une journée est une initiative mondiale dirigée par la Coalition Mondiale Contre le Cancer du Pancréas (World Pancreatic Cancer Coalition), qui comprend plus de 50 organisations défendant les droits des patients du cancer du pancréas dans plus de 20 pays.

Le cancer du pancréas est le seul cancer avec un taux de survie après cinq ans à un seul chiffre. Malgré des avancées du traitement d'autres cancers, il n'y a pas encore de méthode de détection précoce du cancer du pancréas. Chaque jour, environ 1.006 personnes dans le monde sont diagnostiquées avec un cancer du pancréas, et environ 985 en meurent.

"Alors que nous avons vu une amélioration continue des taux de survie chez la plupart des cancers majeurs dans la dernière décennie, le taux de survie après cinq ans pour le cancer du pancréas est resté inchangé depuis près de 50 ans", a déclaré Ali Stunt, présidente de la Journée mondiale contre le cancer du pancréas (World Pancreatic Cancer Day). « La conscience mondiale est la première étape pour pouvoir exiger un meilleur financement de la recherche et de développer de meilleures ressources pour améliorer les résultats pour les patients ».

Les organisateurs de la Journée mondiale contre le cancer du pancréas encouragent les gens à montrer que nous sommes #InItTogether (tous ensemble, engagés) en prenant les mesures suivantes le 17 novembre : 

· Porter du violet
· Publier des photos avec amis, famille et collègues sur les réseaux sociaux pendant la journée en utilisant les hashtags #WPCD et #InItTogether 
· Contacter des organisations locales de lutte contre le cancer du pancréas afin d’être plus impliqués

Selon une enquête mondiale, près de 60 pour cent des gens ne savent « presque rien » sur le cancer du pancréas. Les défenseurs espèrent qu’une plus grande sensibilisation conduira à : 
· Améliorer de la sensibilisation du public sur la maladie et ses symptômes 
· Augmenter des participations dans les essais cliniques pour améliorer les options de traitement 
· Stimuler l’éducation et le partage des connaissances dans la communauté médicale 
· Encourager une action législative qui pourrait se traduire par financement accru pour la recherche 

Pour sensibiliser davantage le monde, nous vous invitons à joindre la campagne de la Journée mondiale contre le cancer du pancréas à travers les médias sociaux et les activités locales. 

Pour en savoir plus sur la façon dont vous pouvez montrer au monde que nous sommes unis pour améliorer la situation et créer un avenir meilleur pour les personnes qui luttent contre cette maladie mortelle, nous vous invitons à visiter worldpancreaticcancerday.org. 

La Journée mondiale contre le cancer du pancréas 
La Journée mondiale contre le cancer du pancréas a pour objectif de sensibiliser le monde entier à cette maladie. Elle a lieu durant le mois de sensibilisation sur le cancer du pancréas.

La Journée mondiale contre le cancer du pancréas est une initiative de la Coalition Mondiale Contre le Cancer du Pancréas, un comité d’organisations de défense des patients venant du monde entier.
Cette journée a pour but de lancer une discussion en ligne sur le besoin de sensibilisation afin d’encourager la recherche sur le cancer du pancréas et la défense des patients souffrant de cette maladie. 
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