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Welt-Pankreaskrebstages ist am 17 November 

Ein-Tages-Kampagne der darauf abzielt das Bewusstsein über die einzige der häufigsten Krebsarten mit der Überlebensrate im einstelligen Bereich zu schärfen 
XXXXX (XX Nov.) – Der dritte jährlichen Welt-Pankreaskrebstages findet statt am Donnerstag, 17 November um das Bewusstsein über Pankreaskrebs zu schärfen und um die Menschen der die tödliche Krankheit bekämpfen Hoffnung zu bieten. Die Ein-Tages-Kampagne ist eine globale Initiative geführt vom World Pancreatic Cancer Coalition der besteht aus 50 Interesseverbände aus mehr als 20 Länder. 
Pankreaskrebs ist die einzige der häufigsten Krebsarten mit der Überlebensrate im einstelligen Bereich. Trotz Forderungen in Behandlungen von anderen Krebsarten, gibt es noch keine Methode zur Früherkennung für Pankreaskrebs.  Weltweit erhalten täglich schätzungsweise 1006 Menschen die Diagnose Pankreaskrebs, von dieser 1006 Menschen werden schatzungsweise 985 von der Krankheit sterben. 
“Wo wir in den letzten 10 Jahren ständige Verbesserungen in die Überlebensraten bei den meisten wichtigen Krebsarten gesehen haben, ist die 5 Jahre Überlebensrate für Pankreaskrebs schon 50 Jahren unverändert geblieben. ” sagte Ali Stunt, World Pancreatic Cancer Day Vorsitzender. “ Weltweit Bewusstsein ist der erste Schritt zum Fordern von mehr Forschungsmittel und bessere Mitteln zu entwickeln um Patienten-Ergebnisse zu verbessern.”

World Pancreatic Cancer Day Organisatoren ermutigen die Menschen um das Bewusstsein zu erhöhen und zu zeigen dass wir #InItTogether sind indem das folgendes zu tun am 17 November: 

· Lila tragen
· Auf Social-Media-Kanäle, Fotos posten mit Freunden, Familie und Kollegen um den Tag zu unterstützen mit den Hashtags #WPCD und #InItTogether

· Mit lokalen Interessenverbände in Verbindung treten um sich mehr zu engagieren 
Eine aktuelle weltweite Umfrage ergab, dass 60 % der Menschen „fast nichts“ über die Krankheit wissen. Befürworter hoffen dass mehr Bewusstsein zu folgendem führen wird: 

· Schaffung von mehr Bewusstsein über die Krankheit und ihre Symptome
· Einschreibung in klinischen Studien erhöhen um Behandlungsmöglichkeiten zu verbessern 

· Stimulieren von Ausbildung und Wissensaustausch in der medizinischen Gemeinschaft
· Förderung gesetzliche Maßnahmen und Unterstützung, die in einer Erhöhung der Forschungsfinanzierung übersetzen könnten werden
Weltweit Bewusstsein wird erhöht wann Menschen teilnehmen an den Welt-Pankreaskrebstag Kampagne durch soziale Medien und lokalen Aktivitäten. 

Um mehr zu lernen, wie Sie die Welt zeigen können, dass wir in ihm zusammen sind um Patienten-Ergebnisse zu verbessern und für diejenigen der die tödliche Krankheit kämpfen eine bessere Zukunft zu, bitte besuchen Sie worldpancreaticcancerday.org. 

Mehr über die Welt-Pankreaskrebstages
Der Welt-Pankreaskrebstag widmet sich der Schärfung des Bewusstseins für Pankreaskrebs und findet statt im Zuge des Pankreaskrebsmonats. Dieser Tag wurde von einem Komitee von Patientenvereinigungs-Organisationen aus der ganzen Welt ins Leben gerufen, um sich online darüber auszutauschen, wie wichtig es ist, das Bewusstsein dafür zu schärfen, die Forschung von Pankreaskrebs anzuregen und Pankreaskrebs-Vereinigungen zu bilden. 
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