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Wereldwijde dag voor alvleesklierkanker is op 17 november 

Initiatief met als doel het bevorderen van het bewustzijn over de enige van de grote kankers waarvan de overlevingskansen na vijf jaar in de enkele cijfers blijven steken. 
XXXXX (XX nov.) – De derde jaarlijkse, wereldwijde dag voor alvleesklierkanker zal plaatsvinden op donderdag 17 november. Dit om de bewustwording over de ziekte te vergroten en om hoop te bieden aan degenen die tegen de dodelijke kanker vechten. De ééndagscampagne is een wereldwijd initiatief dat geleid wordt door de Wereld Alvleesklierkanker Coalitie die bestaat uit meer dan vijftig belangenorganisaties uit meer dan twintig landen. 

Alvleesklierkanker is de enige grote kanker waarvan het overlevingspercentage na vijf jaar in de enkele cijfers blijft steken. Ondanks vooruitgang in het behandelen van de andere grote kankers, is er nog steeds geen methode gevonden om alvleesklierkanker in een vroeg stadium op te sporen. Elke dag worden er naar schatting 1006 mensen met alvleesklierkanker gediagnosticeerd waarvan er naar schatting 985 aan de ziekte zullen sterven.
“Terwijl we tijdens het laatste decennium voortdurend verbeteringen zien in de overlevingspercentages van de meeste grote kankers is het overlevingspercentage over vijf jaar voor alvleesklierkanker nagenoeg ongewijzigd gebleven de laatste vijftig jaar.”, zegt Ali Stunt, organisator van de Wereldwijde dag voor alvleesklierkanker. “Wereldwijde bewustwording is de eerste stap om meer financiering te bekomen voor onderzoek en het ontwikkelen van betere middelen om de overlevingspercentages voor patiënten te doen stijgen.” 
De organisatoren van de Wereldwijde dag voor alvleesklierkanker moedigen mensen aan om de ziekte de broodnodige aandacht te geven en om te tonen dat ze #InItTogether zijn door het volgende te doen op 17 november: 

· Paars dragen
· Foto’s met vrienden, familie en collega’s posten op sociale media en daarbij de hashtags #WPCD en #InItTogether gebruiken 
· Zich aanmelden bij hun lokale organisatie voor alvleesklierkanker om meer betrokken te raken
Een wereldwijde enquête over alvleesklierkanker bracht aan het licht dat bijna 60% van de ondervraagden ‘bijna niets’ weet over de ziekte. Belangenorganisaties hopen dat gedurende 24u de focus te leggen op deze ziekte zal leiden tot het volgende: 
· Gevoelig verbeteren van de bekendheid van deze ziekte en haar symptomen
· Verhogen van deelnames aan klinische onderzoeken om behandelingsmethodes te verbeteren 

· Stimuleren van onderwijs en het delen van kennis in de medische wereld 

· Aanmoedigen van wetgevende actie en steun die zou kunnen leiden tot meer financiering voor onderzoek
Wereldwijde bewustwording zal verbeteren als mensen deelnemen aan de Wereldwijde dag voor alvleesklierkanker via sociale mediakanalen en lokale initiatieven.
Voor meer informatie over hoe je de wereld kunt tonen dat we samen werken aan betere overlevingspercentages en een mooiere toekomst voor de mensen die vechten tegen de dodelijke ziekte, ga naar worldpancreaticcancerday.org. 

Over de Wereldwijde dag voor alvleesklierkanker
Het is een dag die gewijd is aan de wereldwijde vergroting van de bewustwording van alvleesklierkanker, en deze vindt plaats tijdens de bewustwordingsmaand voor alvleesklierkanker. Geleid door een commissie van patiëntenorganisaties uit de hele wereld, wil de dag een online discussie starten over de behoefte aan aandacht voor de ziekte en over de behoefte aan onderzoek en financiering om de ziekte te bestrijden. 
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